

**КОНКУРСНА КОМІСІЯ З ВІДБОРУ КАНДИДАТА НА ПОСАДУ  
ГОЛОВИ НАЦІОНАЛЬНОГО АГЕНТСТВА З ПИТАНЬ ВИЯВЛЕННЯ,  
РОЗШУКУ ТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ, ОДЕРЖАНИМИ ВІД  
КОРУПЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ЗЛОЧИНІВ**

---

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 7**

м. Київ

5 листопада 2021 р.

**Присутні:**

члени конкурсної комісії з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – конкурсна комісія):

в режимі відеоконференції – Яра О. С., Вернидубов С. І., Кіскін Ю. В.,  
Іваненко М. А., Ліщина І. Ю., Бутусов Ю. Є.

представники Секретаріату Кабінету Міністрів:

Дехтяренко С. С., Пригунов П. Я., Семків М. В.

**Обговорення:**

Головою конкурсної комісії Ліщиною І. Ю. запропоновано, а членами конкурсної комісії підтримано такий порядок денний засідання:

1. Про хід прийняття документів від кандидатів на посаду Голови АРМА (доповідач – секретар конкурсної комісії Вернидубов С. І.).

2. Про стан підготовки тестових питань для перевірки на знання вимог спеціального законодавства у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (доповідач – секретар конкурсної комісії Вернидубов С. І.).

3. Щодо підготовки та умов проведення тестування на базі центру оцінювання НАДС.

4. Інші питання, запропоновані членами конкурсної комісії.

*Голосували “За” - 6, “Проти” - 0, “Утримався” - 0.*

**Рішення з питань порядку денного:**

1. Про хід прийняття документів від кандидатів на посаду Голови АРМА.

*Вирішили:*

інформацію Секретаря конкурсної комісії Вернидубова С. І. щодо надходження до спеціальної скриньки пакету, який не адресований конкурсній комісії, взяти до відома;

доручити Секретаріату Кабінету Міністрів розпечатати зазначений пакет та з урахуванням його змісту передати за належністю.

*Голосували: “За” - 6, “Проти” - 0, “Утримався” - 0.*

2. Про стан підготовки тестових питань для перевірки на знання вимог спеціального законодавства у сфері виявлення, розшуку та управління

активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (доповідач – секретар конкурсної комісії Вернидубов С. І.), а також щодо підготовки та умов проведення тестування на базі центру оцінювання НАДС.

*Вирішили:*

інформацію Секретаря конкурсної комісії Вернидубова С. І. взяти до відома;

доручити Голові конкурсної комісії провести консультації з НАДС щодо використання тестових питань для перевірки на знання вимог спеціального законодавства.

*Голосували:* “За” - 6, “Проти” - 0, “Утримався” - 0.

3. Щодо інших питань, запропонованих членами конкурсної комісії.

*Вирішили:*

внести зміни до Оголошення про порядок проведення конкурсного відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, доповнивши перелік документів, що подає особа, яка претендує на участь у конкурсі(п. 3 Оголошення), такою позицією: “копію трудової книжки.”.

провести чергове засідання конкурсної комісії 10 листопада 2021 р. о 17 годині;

доручити Секретаріату Кабінету Міністрів опублікувати на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів України зміни до Оголошення конкурсної комісії про порядок проведення конкурсу з відбору кандидата на посаду Голови Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, протокол сьогоднішнього засідання, а також інформацію про час і місце проведення чергового засідання конкурсної комісії.

*Голосували* “За” - 6, “Проти” - 0, “Утримався” - 0.

Голова конкурсної комісії

І. Ю. ЛІЩИНА

“ 5 ” 11 2021 р.

Секретар конкурсної комісії

С. І. ВЕРНИДУБОВ

“ 5 ” 11 2021 р.